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OEMA 2

Atvovtal duo tplywva ABI kat A'BT ywa ta onola LO)(C}ELE'-{ = BA kAT = AT .

A A

o) Na g&nynioete ylarti:

(i) To pikoc¢ Tng mAsupdc BA eival ico pe to prikoc tne mhsupdg B'A” kat

(Movddecg 3)
(ii) To prikog Tng mAsupdc AT eival (oo pe to pikoc tne mhsupdc AT,

(Movddecg 3)
B) i.Na amodeitete 41U BT =BT .

(Movddecg 10)

ii. Not e€nyrioete yiati to pkog tng mAsupdcg BT sival oo pe to pkoc tne mhsupdc BT,

(Movddecg 3)
v) Oa propolios n akdAoudn mpdtacnh va ATV KPLTAPLO IGOTNTOC TPLYWVWY;
«Av yia duo tplywva ABT kal A'BT” woyiel BA = B'A” kou AT = ﬁ, 1ote o Tplywva ABT
kot A BT elvan oo,
No gLTloAoyYAGETE TNV ONEVTNGT GOC.

(Movddecg 6)



AYZH

o) Amd tnv undBeon éxoups BA = B'A’ kaw Al = AT, Opwe, loa daviopata éyouv loa
HETPO, Adpot

(i) To pikoc¢ Tng mAsupdc BA eival ico pe to prikoc tne mhsupdg B'A” kat

(i) To pikogTng mAsupdc AT elval loo pe to pikog tng mAsupag AT,

B) i. Amdé tnv uméBeon Exoups BA = B'A’ kaL AT = AT MpocOstovtag Katd PeAn
TPOKUTTEL

BA+ Al = B'A’ + AT &nAash BT = BT

ii. AT to B)i epwInpa £XoupE BF = BT Ouwe, loa dlavicpara &xouv loa peETp, dpa To
prikoc tne mheupdc Bl eival oo pe to pikog tng mheupdg BT,

v) Na, adol, amd 1a epwtipata o) Kol B), Ta o Tplywva £XouV KL TIC TPELC TAEUPEC TOUC
pio mpog pla losg (ta pikn Toug) Kol cuvenwe, amd to Kpithiplo MMM, ta tpiywva Ba sival

loa.



OEMA 2
1o oxnpa daivetal opboywvio mapaAinAdypappo ABrA pe kévtpo O. Ta onpela K, A, M

ywpllovv tnv mAsupd Al os Téooepa loa TuRpaTa.

= — BT = ] : ) ] ’
Av AK=d koL AA=[ va skbpdoete kKabsva amo ta okoAouba Slaviopoata wg

VYPOUUKOUC cuvSLacpolc Twy o KaLE. No aLTLOAQYHGETE TIC OTTOVTH GELS GO,

o) AT

(Movddeg 8)
B) MA

(Movddeg 8)
v) 04

(Movddec 9)



AYZH
a) AT = 4AK = 44 .
B)MA = MA + AA = —3d + §.

YOK =0 + Ad = - - 2a




OEMA 2

%
310 apokdTw oxrpa, Sivovtal ta Staviopata &, P.

—

o) Na onpelwoets mavw 6To oY O TA SLOVBGPOTo 0A = o, OB = E émou O n apyn Twv

aEdvwv.

(Movdadecg 08)
B) Na Bpeits TIC CUVTETOYILEVEC TWV SLOVUGHATWY 0A = o, OB = E kaL AB.

(Movadeg 09)
v) Na amodeitete 611 T0 Tpiywvo OAB sival opBoywvio.

(Movdadecg 08)

&




AYZH

B) Amé to mapandvw oo EXoUpE:

G=0A=(12), B=0B = (-1,3) kat AB=0B — 0A=(-1,3) — (1,2) = (-2,1).

v) Exoupe: OA-AB = (1,2) (-2,1) =0, enouéquﬁ 1LAB.

Ermopévwe to tpiywvo OAB sival opBoywvio.



OEMA 2

Qeswpolipe To mopaAAnAdypappo ABMA kol éotw AB =@ kalLAA = E Ta onpela E ko Z

elvoL Tétolo wote AE = —% .AB kv AZ = é . A4

o) Na amodeifete 6t FZ = % o+ % Bk Zl =0 + § . B. (Movddeg 10)

B) Na amodeitete otU 7r=2E7 . (Movddec 9)

v) Na deitete dtita onpeia Z, E kot I sival cuveuBsakd. (Movddeg 6)
A r




AYZH

o) Adols gival AB =4 kot AA =B, tdte Tat Stavioporta AE kat AZ ypddovtat:

B,
!
AE=-=.
2

1 - -1 - 1.
AB=-=.a Kal AZ=—-AA=—-B.
7 3 3

1ote o Slaviopata EZ kol ZIT exoups otL

N
_I
J>
_I
J>
N
J>
m
+
=
I:>
J>
N
Q
'lIJI

|_\

1 T g
B) Eme181 EZ==-& +—PB koL 2l =a+

2 3

B &xoupe ot

w N

%]

Zr = a+—-B=2[1a+%-B]=2ﬁ A ZI=2EZ.

w
)

y) Emeldn elval Zr//EZ kol T SLOVBCUOTAE €XOUV Koo AKpo to onpelo Z £xoupe To
cupnépacpa otLta onpela Z, E kol I sival cuveuBslakd.



GEMA 2

—= —=

Alvovtal ta pn ouveuBelaka onpeia tou emmedou A B,I' kol ta Swaviopata BA kol TE

—= =5 —= =5 —=

tetow wote BA=BA+Bl ket TE=TA+TB.

a)

i. Na Selkete OtTL AA =BT kal AT)E: ﬁ

(Movabec 8)

—= —=

ii. Na Seltete otLta Swaviopata AA kol AE elval avriBeta.
(Movabec 8)
B} Na Swalohoynoete viatl ta onuela A, A kol E elval ouveuBewaka.

(Movabec 9)



AYZH

o)
i. E'LvouAA:AB+BA:AB+[BA+BF]:BF (1)
KaLAE:AFJrFE:AFJr[FAJrF ]:FB (2).
ii. Ao TIc ox£oelg (1) kal (2) oupmepaivoupe ot AA =—AE dnAadn ta dwaviopota AA

—
kot AE eival avtiBero.

B) Amd 1o a) spwrnpa sival AA:(—I)AE, omdte ta Slaviopota AA kot AE  slval

mopdAAnAa. EmumAgov £xouv Kowd onpeloto A, dpata A A Kol E sival cuveuBelokd.



OEMA 4

Ze éva UALKG onpelo O sdappdloviol Tpelg SuvAELe F_l), F_z), F_3) ol ontole¢ oxnuoatilovy avda

Suo ywvia 120°, étoL wote to UAWKS onpeio O va wooppornel.

ol

o) Mola oxecn avdpesa 6Ta SLoVBoHOTO F_l), F_z), F_3) gkdpdlsL TNV cuvOnikn Wwoppomiog
(Movéddeg 5)
B) Na amodeitete 4Tl Ta Slaviopota F_;f + F_z) KarL F_3) elval avriBeta.
(Movdadeg 5)
v) Av A B, T, A slval ta mépata twv SlovuopdTwy F_f, F_z), F_3) KoL F_;f + F_z), avtictoa
(Bewpolpevwy we dlavuopdrtwy e apxn To onpelo 0), téte va anodeitete oL

——— e

i. ADA = BOA = 60°.

(Movddeg 5)
i. 0AB = 60°.
(Movddeg 5)
8) Na amodeltete otL: |F_£| = |F_2)| = |F_3)|

(Movddecg 5)



AYZH

o) H ouvOnkn wooppomiog ekppdletol amd Tnv SLOVUGUATIKH LoATNTO: F_;f + F_z) + F_3) =0.

B) Ard To o) spwTnUa EXoUpE F_;f + F_z) + F_3) = 6, omodte F_;f + F_z) = —F_3). Apa, Ta Slaviopato
F_;f + F_z) KOtL F_3) glval avtiBeta.

vl

i. And To B) eptbtnpa, T onpeia I, 0, A eival cuveuBelakd. Omdte, ol ywviec AOA kow BOA
elval 60°, we ToPaTANPWHATIKES Twv ywvlwy AOT, BOT, avtictowa, mou =€ unoBécewc

elvat loec pe 120° n kéBe pio.

=8

ii. ATté TN yewpetplkh eppnveia tov abpoloparog dlo davucpdtwy, To Tetpdnisupo OAAB
elval mapaAinAdypappo, dpa ol ywviec AOA koL OAB eival losg, we evide evaArds kal dpa,
amd To vi epwtnpa, éxoupe OAB = 60°.

5) And To epwTnpA V), £metal OTL To Tplywvo OBA elval wdmheupo, kabwe BOA = DAB =

60°, ordte KoL n Tpitn tou ywvia OBA avaykaotikd Ba eival 60° (pa kot to dBpolopa twv

ywvlwv KdBes 1plywvou eival oo pe 180°). Zuvemwe, |W§|: |§§| :|ﬁ)|, SnAadn
|F2| = | Fi| = |Fi + F2|. Ouwe, ané to B) epwtnua, Fy +F, = —F;. Enopévwe, [Fr| =

|| = |-F], twosvausal || = | 5| = [F3].



OEMA 4
Alvetal tplywvo ABI Kal AE onpeia sowteplkd twv mAsupwy AB kot Al avtiotowa Tétola
WoTe AB=k-AA Ko Al =A- ﬁ, 4mou K Kol A Bstikol mpaypatikol aplBpol. Av AB= @ Kat
AT = E ,TOTE:
o) Na ekdpdosts Ta daviopato AE kaL BF WE YPAIILKS CUVOLOCHS TWV O Kol E
(Movddeg 8)

B

i. Av k=M, va anodeifete 6TUBT // AE kau |BF| = k| AE|. (Movdadec 10)

ii. Av K=A=2, va ypdipete Tn oxéon mou cuvdEsL Ta 6Lav00|.1amﬁ ko BF kot v

SLOTUTWOETE ASKTIKA Ttolo yvwotd Bswpnpa tng EukAsidslog Mswpetplog £xsL

amodeyOel. (Movddeg 7)



AYZH

B

o) Eivow AE=AA+AE=-=-g

= |l=
i :&JTH

B =BA+Al =-G+f
B

i. Av k=A 101 Bl = = +§= K(-l&’-l—i[_g) =k-AE dpa BI//AE ko |B_F)| =K |EE)|

K

Av K=A=2 161e Ta onpeia A kal E slval péoa twv AB kal Al avtictolya , ondte

BF//AE kat |§F)| =2 |ﬁ|, smopévwe AE//BT kot BM=2-AE. Amodeléape dnAadn otL
To suOUypOpPpo TUARO TIOU EVWVEL TO PEGH SUo TAsUpWY Tplywvou sival
mopdAAnAo pe TNy Tpltn MASUPG TOU TPLYWVOL KOL LGOBTAL e TO GO TNE TPltne

mAsupdic.
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